



ила-была лисичка. Очень она любила конфеты и шоколад и ничего другого есть не хотела.



мама ей каждый день объясняла, что от каши и овощей растут и сил набираются, а от сладостей зубки портятся. Но лисичка маму не слушала.



стоило только маме отвернуться, как
лисичка сразу отдавала всю еду щенку и хоме.
Д те и рады!

«Вот какая я хитрая и умная! – думает
про себя лисичка. – Пусть другие это
едят, а я только вкусное есть буду!»



но совсем скоро стала лисичка замечать,
что в играх она всё время последняя.
даже хомяк уже быстрее неё бегать стал!

А у лисички сил совсем нет – прямо как старушка,
всё бы ей полежать. Грустно лисичке стало:
все играют, а она встать не может.